



## 美国宣布关闭驻海地大使馆

华夏早报 - 坐标新闻讯 在海地总统莫伊兹遇刺身亡后, 美国驻海地大使馆在其网站上发布安全警告称, 该大使馆将于当地时间7日关闭。

美国驻海地大使馆在其网站上发布安全警告称, 在得到进一步通知前, 将限制“直接雇佣的美国公民”工作人员在位于太子港的大使馆大楼内工作, 同时鉴于“持续的安全局势”, 大使馆将于当地时间7日关闭。网站消息还称, 要求人们避免在该地区进行不必要的旅行。



## 菲律宾军机坠机事件遇难人数上升至 45 人

华夏早报 - 坐标新闻讯 据菲律宾国防部4日晚间最新通报, 当天菲律宾空军C-130大力神运输机坠机事件遇难人数已上升至45人, 死者中有42人是机上军事人员, 3人是当地平民。

据菲律宾国防部长洛伦扎纳当天发表的声明, 上午11时30分一架菲律宾空军C-130运输飞机在菲南部苏禄省帕蒂库尔镇坠毁。该机载有92人, 包括3名飞行员、5名机组人员和84名菲陆军人员。

菲军方现场救援指挥官威

廉·冈萨雷斯少将发表声明称, 这架C-130大力神运输机在试图降落在苏禄省霍洛岛时, 因偏离航线而坠毁。

菲律宾武装部队棉兰老岛西部指挥部4日下午5时30分报告, 更新机上人数为96人。

截至发稿时, 军方通报仍有5名军事人员失踪, 机上有49名军事人员和4名地面平民在事故中受伤。获救人员中32人已被疏散到三宝颜, 17人正在菲武装部队第11步兵师的医院接受治疗。

据菲新社报道, 菲空军发言人梅纳德·马里亚诺中校早前通报, 这架飞机执行的任务是从帕赛的维拉莫尔菲空军基地飞往卡加延省德奥罗市伦比亚机场, 再从卡加延省运送部队到苏禄省的霍洛岛。据介绍, 搭乘该机的有不少是刚刚完成基础军事训练, 被派驻到苏禄岛联合特遣部队的新兵。

菲律宾总统府发言人哈利·洛克发表声明表示, 总统府对C-130飞机在苏禄发生的事故深感悲痛。

华夏早报 - 坐标新闻讯 阿富汗国防部发言人福阿德·阿曼2日说, 美国和北约军队日前已全部撤离驻阿最大军事基地巴格拉姆空军基地, 这个基地已正式移交阿富汗军队。

福阿德·阿曼在社交媒体发文说, 阿国民军和安全部队1日晚全面接管这个过去20年一直由外国军队控制的军事基地。美

国与北约军队已全部撤离。巴格拉姆空军基地位于阿富汗帕尔万省, 距首都喀布尔约50公里。

根据美国上届政府2020年2月和阿富汗塔利班签署的协议, 美方承诺分阶段撤军, 2021年5月1日前全部撤离阿富汗。拜登表示, 美国“很难”在上届政府承诺的期限前全部撤军。

## 阿富汗国防部说美军撤离驻阿最大军事基地

## 马来西亚政府收紧首都及周边部分地区防疫措施

华夏早报 - 坐标新闻讯 马来西亚政府3日起在首都吉隆坡以及周边雪兰莪州部分疫情严重的地区实施“加强行动管制令”, 以遏制这些地区疫情的快速蔓延。

马来西亚此前在全国实施“全面封锁”措施, 除必要服务部门外暂停经济和社会活动。然而, 吉隆坡和雪兰莪州的疫情数据依然居高不下, 政府因此决定

在吉隆坡多个地点以及雪兰莪州多个地区实施为期14天的“加强行动管制令”。

在“加强行动管制令”实施地点或地区, 所有出入口均由警方控制, 居民原则上不得出门, 每户仅允许一人在规定范围内购买生活基本必需品。

另一方面, 马来西亚政府本月3日宣布, 国内疫情好转的5个州将从5日开始放宽封锁措

施。根据马来西亚先前宣布的计划, 政府将根据单日新增确诊病例数、疫苗接种率、医疗体系承受压力等指标, 分阶段重新开放经济和社会活动, 计划在今年年底前实现全面开放。

截至3日中午12时, 该国过去24小时新增新冠确诊病例6658例, 累计确诊772607例; 新增死亡病例107例, 累计死亡5434例。

## 罗马尼亚最大炼油厂发生爆炸致 1 死 4 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 位于罗马尼亚康斯坦察县的彼得罗马迪亚炼油厂2日发生爆炸, 造成1人死亡、4人受伤。

据当地媒体报道, 爆炸发生在当地时间12时16分, 火势凶猛, 浓烟滚滚。当地政府立即启动红色预警, 要求市民关闭门窗、不要外出。消防人员15时左右将火扑灭。

罗紧急情况署署长阿拉法特在现场对媒体说, 急救部门派直升机将2名重度烧伤者运至布加勒斯特医院救治, 另外2名伤员在康斯坦察接受治疗。

## 索马里首都发生炸弹袭击事件至少 10 人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 索马里警方3日说, 首都摩加迪沙2日晚发生一起自杀式炸弹袭击事件, 已造成10人死亡、数十人受伤。

一位不愿透露姓名的索马里警官通过电话告诉新华社记者, 一名袭击者2日晚在摩加迪沙什比斯区一家茶馆引爆了身上的炸弹, 造成10人当场死亡。爆炸还摧毁了附近建筑。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击。索马里政府已对袭击展开调查。索马里总理穆罕默德·罗布莱当天在一则声明中说, “青年党”武装分子袭击的目标是无辜平民, “我们要团结起来共同打击恐怖主义”。

## 日本厚生劳动相：不排除在奥运期间宣布进入紧急状态

华夏早报 - 坐标新闻讯 日本厚生劳动相田村宪久4日表示, 不排除在东京奥运会期间发布针对新冠疫情的紧急事态宣言, 并且不排除空场举办奥运赛事。

田村宪久4日参加了朝日电视台的一档节目, 对于东京奥运会期间, 是否会针对东京都等地宣布进入紧急状态一事, 田村表示: “国民的健康和生命很重要, 这当然有可能”。他还提到, 可能会在无观众的情况下举办奥运赛事。

## 美国辛辛那提市发生枪击事件致 2 死 3 伤

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国俄亥俄州辛辛那提市中心一公园当地时间4日晚发生枪击事件, 造成一名16岁和一名19岁青年死亡、3人受伤。

辛辛那提市警察局说, 枪击事件发生在当地时间4日23时许, 当时约有400名青少年聚集在公园庆祝美国独立日。警方表示, 现在尚无法确定枪击事件是否为随机行为。警方也未发布枪击嫌疑人相关信息。

美国非营利组织“枪支暴力档案”的数据显示, 2021年上半年美国有8100人死于枪击, 平均每天近54人, 比过去6年同期平均值多14人。

## 一非法移民船在突尼斯附近海域沉没致 21 死

华夏早报 - 坐标新闻讯 一艘载有非法移民的船只日前在突尼斯附近海域沉没。据法新社5日消息, 突尼斯海岸警卫队已经发现了21人的尸体。

这艘载有100多名非法移民的船只6月29日从利比亚海岸出发前往欧洲, 在行驶途中沉没。

突尼斯位于非洲大陆北端, 与意大利等欧洲国家隔海相望, 是偷渡者前往欧洲的跳板之一。近年来, 突尼斯政府加大打击偷渡活动力度, 但偷渡活动仍时有发生。